
Τα Προβλήματα των Αγροτών στο Επίκεντρο - Συνάντηση στο Δήμο Βιάννου

  

  

Σύσκεψη στο Δημαρχείο της Βιάννου, ανάμεσα στο Δήμαρχο κ. Παύλο Μπαριτάκη και τον
Υπουρ

γό Αγροτικής Ανάπτυξης κ. Λευτέρη Αυγενάκη
πραγματοποιήθηκε σήμερα, 
Κυριακή 7 Ιανουαρίου
.

  

Μια σύσκεψη στη διάρκεια της οποίας τέθηκαν επί τάπητος από τον κ. Μπαριτάκη όλα τα
ζητήματα που άπτονται της ευθύνης του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και στην οποία
μετείχαν αντιδήμαρχοι, δημοτικοί Σύμβουλοι, πρόεδροι των Τοπικών Κοινοτήτων,
εκπρόσωποι τοπικών φορέων και αρκετοί πολίτες.

  

Ο κ. Μπαριτάκης καλωσόρισε τον Υπουργό, λέγοντας του χαρακτηριστικά ότι ήρθε σε
έναν Δήμο που στηρίζεται στον πρωτογενή τομέα-  σε γεωργία, κτηνοτροφία, αλιεία και
μελισσοκομία- με συνέπεια οι ανάγκες να είναι πολλές και σημαντικές.

  

Στη διάρκεια της συνάντησης, έγινε συζήτηση για βασικά θέματα που έχουν να κάνουν με
την αγροτική οδοποιία και την αναβάθμιση της, τα δίκτυα άρδευσης και τις αγροτικές
υποδομές - όπως λιμνοδεξαμενές και φράγματα - που τόσο έχει ανάγκη ο Δήμος.

  

Παράλληλα ο Δήμαρχος Βιάννου έκανε λόγο για όλες τις προτάσεις που υποβλήθηκαν και
εγκρίθηκαν για τους νέους αγρότες, καθώς και για την έγκριση όλων των προτάσεων των
ιδιωτικών επενδύσεων μέσα από το πρόγραμμα Leader, με συνολικό προϋπολογισμό 5.5 εκ.
ευρώ.

  

Αναφέρθηκε δε και στα προβλήματα του αγροτικού κόσμου, σχετικά με τις επιδοτήσεις, τη
λειτουργία των αγροτικών Οργανισμών, όπως του ΟΠΕΚΕΠΕ και του ΕΛΓΑ, καθώς και την
ανάγκη για τη μεγαλύτερη δυνατή αξιοποίηση των χρηματοδοτικών πόρων και εργαλείων.

  

Ο κ. Αυγενάκης από την πλευρά του δήλωσε πως είναι τιμή του που βρίσκεται στο Δήμο
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Βιάννου, την οποία ως Υπουργός θα στηρίξει με όποιο τρόπο μπορεί. Για αυτό και η πόρτα
του γραφείου του είναι πάντα ανοικτή, σε ό,τι κι αν χρειαστούν οι δημότες της Βιάννου.

  

Εκανε αναφορά στα ευρωπαϊκά προγράμματα, αλλά και στις χρηματοδοτήσεις, τις οποίες
έχει το ΥΠΑΑΤ προς διάθεση με στόχο τη στήριξη των αγροτών, ενώ επισήμανε ότι σχετικά
με τις προτάσεις που είτε έχουν υποβληθεί, είτε θα υποβληθούν στο μέλλον, πάντα θα
φροντίζει ώστε αυτές να τύχουν θετικής γνωμοδότησης, εφόσον είναι ώριμες και έτοιμες
προς υλοποίηση.

  

Ο κ. Αυγενάκης ενημέρωσε επίσης τον κ. Μπαριτάκη και τους παρευρισκόμενους σχετικά:
με την αλλαγή του κανονισμού του ΕΛΓΑ, με το θέμα της διαχείρισης του νερού που είναι
ένα ζήτημα πρώτιστης σημασίας για όλους στην Κρήτη, αλλά και με το θέμα του ΟΠΕΚΕΠΕ
και των προβλημάτων που καταγράφηκαν φέτος, τονίζοντας πως είναι μονόδρομος η
εκκαθάριση του τοπίου στον Οργανισμό, με στόχο να διορθωθούν τα λάθη και να μην
επαναληφθούν οι αστοχίες ξανά.

  

Δήλωσε κλείνοντας ότι θα είναι αρωγός στην επίλυση των αναγκών και των προβλημάτων
του Δήμου, κάτι που έχει αποδείξει έμπρακτα ως σήμερα.

  

Ο κ. Μπαριτάκης από τη δική του μεριά είπε ότι είναι ευχάριστο που ο Δήμος Βιάννου έχει
έναν Υπουργό σύμμαχο του στην προσπάθεια που καταβάλλεται για την στήριξη των
δημοτών, την αναβάθμιση του Πρωτογενή Τομέα και την ανάπτυξη του Δήμου γενικότερα.

  

«Η συνάντηση με τον Υπουργό έγινε μέσα σε πολύ θετικό κλίμα, στη διάρκεια της οποίας
συζητήσαμε όλα τα προβλήματα που ταλανίζουν τον Πρωτογενή Τομέα στο Δήμο μας.
Είναι ευχάριστο που έχουμε έναν άνθρωπο σαν τον κ. Αυγενάκη στη νευραλγική θέση του
Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης, για αυτό και προσβλέπουμε στη στήριξη του, για την
υλοποίηση του σχεδιασμού που έχουμε ως Δήμος και στην εφαρμογή των μελετών. Αυτό
που μπορώ να πω με βεβαιότητα είναι πως από τη μεριά μας θα κάνουμε ό,τι είναι δυνατόν
για να έχουμε την καλύτερη δυνατή συνεργασία », επισήμανε ο κ. Μπαριτάκης που
ευχαρίστησε τον κ. Αυγενάκη για την παρουσία του στο Δήμο Βιάννου
.

  

Σημειώνεται ότι ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης δήλωσε ότι ήδη έχει δοθεί εντολή για τη
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χρηματοδότηση, των νέων μελετών που είναι προς ωρίμανση και αφορούν σε έργα
υποδομών, λέγοντας μάλιστα ότι από την πλευρά του θα πράξει ό,τι είναι δυνατόν και για
έργα ή ζητήματα που έχουν να κάνουν με άλλα Υπουργεία, η έγκριση των οποίων είναι
απαραίτητη για την εκτέλεση νέων έργων που αφορούν το Δήμο και τα οποία διεκδικεί
προς υλοποίηση στο άμεσο μέλλον.
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